—— MoOnpotikd & Xtoyeio Xratiotikig I'evikig lladeiog yio nv I'” Avkeiov

I"'AYKEIOY

AXKHXEIX XTHN ITAPOYXIAXH
TOQN EXTATIXTIKQN AEAOMENQN

2KOTOS NG €PYATIaS avTHS, EIVal VO TOPODOLATEL

Tovpvapitng Xrépyrog

KAmoi1es 00KNOEIS oL Avvovion ue v fonbeio

OTOTIOTIKAV TIVAK®V, OI0YPOUUCTOV Kol vo. fonbnoel toutdypovo. oThy TEPOITEPD KOTOVONTH KOATOIWY
OTATIOTIKWY 0PWV (CUYVOTHTO, GYETIKN av)(vémm K.A.T.) WOV EUTAEKOVTOL 0TH ADGH QUTDV TWV AOKHNOEWV.

1. o TPOTOC “ b
peto@opds gvlg
dgiypatog @ortnTOV
o’ ¢éva Ilavemotiuo,
BpéOnke 6T NTav:

YoyvotnTo
Meto@opiké péco (Xi) (Vi)
[MepraTnua 12
[ToonAato 8
Agwoopeio 1 TpOAeT 26
Tpévo 33
Avtokivito 11 .
£ o .

ZHvoro ---

Mmnopeite vo fondnioete ™MV opdda cOvToEng
TOV QOITTAV, VO TUPOVOLAGEL TA OEOOUEVE.
aQUTE TOV SUTANVOD TIVOKN, 6  £vo KUKMKO
owdypoppo pe okomd vo to ekOicer oTo
pnvieio teprodko tov MavemoTnpiov;

Avon:

To GLVOLO TV oUTNTOV glvau:
12+8+26+11=90

Av ®,i=1..,5 ot yovieg tov KLKAKOD

Sty pappatog mov o pTidEovpe ToTE:

o, =f,-360",i=1...,5

OYETIKN ovyvotNnTa KABe peTa@OplKod pHEGOV.
v .

(fi =—1j :1,...,5j . Apa: o, =
A%

Me v 10ta dtadikacio pumopeite vo, VITOAOYIGETE
KO TIG VTOAOUTEG YMOVIEG DGTE VO CUUTANPDOCETE
OTN CLVEYELDL TNV TPITN GTHAT TOV TIVOKO.

omov f,i=1..5 n

E-360o =48".
0

Xi vi | oi(og poipeg)
Ilepmbnua. | 12 48
[ToonAato 8
Aegweopeio | 26

Tpévo 33 .
AD‘EOKW T0
\\\ M\

Av €yete KAveEl CMOGTA TOVG VTOAOYICUOVG GO,
pe t Ponbea (tov «eEopiopévovy amd TIC
YEOUETPIKEG KATOOKELEG LLOLPOYVMOUOVIOV), TO
duypappd oog Ba mpémel va potdlet pe auto g

TOPOKATO EIKOVOGS:
Kurhukod
Suypoppo

W MepmoTn o

B Nobdnhoro
B Aewdopeio

B Tpévo

W AuToKivhTO

2. o TAPIKATO
(ghmi|c) TivVOKOG
CUYVOTHTOV Ko 10
avtioTolyo KUKAKO
owGaypappa, ava@ipovror

OTIS TPOTIUNGELS €VOG dgiypatog v padntov
and owapopa Avkewn tng EALGdag doov agopa
70 ayomnuévo Tovg 4OAnpa.

Xi \% i (o€ poipeg)
XAavTumoa 50
Mrndoket 80
KoAvum 60
BoAet 220 55

ft&&\\\\\\\\\x

o) Ilécor pobntég mpav
dsrypatoinyiag

B) IMoécor amé avtodg eivon ¢@ikor TOV
0006 QUipov;

vY) Mmopeite vo COPUTANPOGETE TO KEVA TNG
OTNANG TOV OUYVOTHTOV Kol Y10 To (Al
aOApaTa;

Avon:

pépog otV
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—— MoOnpotikéd & Xrorygeio Zratiotikng I'evikng Mawdeiog yro tnv I'” Avkgiov —

o) IMa va Bpodpe 10 cvvoro TV podnTOV
Tov delypatog, Eekwvdpe amd TV ypopun tov
Tivake GLYVOTATOV TOL €ivol GUUTANPOUEVN.
Avt dgv elvar GAAN amd TNV TPOTIUNGM GTO
Bolel. ‘Exovpe OmmG Kol TPONYOLHEVOG:

o, =T, -360°.
Apa: 55° = 220, 360° < v =1440
A%
Kushid Budypapgs oupvetdowy, ayanmpivey aBlfpateg v pabnuy ]

W Xdvrpnod

mMndoeET
LG TE T

m BoAe

B Noddbodsanpo

B, v) T tovg @ikovg 0V MOdOGEAipOL, dev
yvopilovpe ovte mocOL givar (vs), 0ALd 0OTE KoL
NV YoVio (0s) OV VIIGTOLEL 6TO «KOUUATL TNG
wiTog ToVey. Mmopoe ®GTOGO va TNV Ppolue,
av omd 1o 360 (to ohvoro T®V HOPDV TOL
KOKAoVL) aapéocovpe to dOpoicua OAMV TV
YOVIOV amd To VIOAoUTe afANLaTo TOV divovTat.

"Eyovpe: ©; =360—(50+80+60+55) =115

"Eyovtag EeTtudi&el apketd 10 KovPapt Tng Avong,
UTOPOVUE VO VTOAOYIGOLUE O)lL HOVO  TOVG
«AATPEID» TOL TOOOGPAIPOV, GAAL Kol CVTOOS
mov ovpmafoldv kal o vroiowmo abiuate omd
TOV TOTO:

®, =1.360" & v, = = j=1,...5
\% 360
360
‘Etor av  oloxkhnpwoete cwotd TOVG

VTOAOYIGHOVG GOG, O TivoKag cog Ba mpénel va
potdlel Ue TOV TOPOKATO:

Xi Vi i (o€ poipeg)
Xavtumol 200 50
Mndoket 320 80
KoAvpm 240 60
BoAet 220 55
ITod66¢a1po 460 115
ZHvoro | 1440 360

4. YTIG TPONYOVUEVES UOKNGELS, NTOPEITE
va tpocBicete pia emmiéov otiin. Tn otiin
TOV GYETIKAV OLYVOTHTOV €T TOlS £KATO

(1%)
Kpiua mov o1 pustafintés sivar morotikés kai
oev umopovue va mpoclicovue kar 4" otTijly,
THY  OTHAY TV  GYETIKOV  aOpoleTIK®V
COYVOTTOV ETTL TOIS EKATO (Fi %), 044 ovTE
Koy TH OTHAN TV 00poIeTIKOY GUYVOTHTOV
(Ni ) . O1 afpoicTinés ocvyvoTyTes Exovy vonua,

HOVO Y10 TOCOTIKES PUETAPINTES. ..
Avon:
Qg yvootdV 16YVEL

f.96=f,-100=21.100,i =1,2,3,4,5
Vv

.y f,% = E-100 113,33.
90

Tnv televtaion  GYETIK GLYVOTNTO  EMELON
KEVOULE TPOGEYYIOT GTOVG VITOAOYIGLOVG oG Oa
v Ppovpe av aeopécovpe amd to 100 TO
oUVOAO TV VITOAOITWV.

2y doknon 1:

o
X Y | (oenoiped | P
[epmbTnua 12 48 13,33
[HoonAato 8 32 8,89
Agwopeio 26 104 28,89
Tpévo 33 132 36,67
Avtokivnto 11 44 12,22
2Ovolo L 90 | 360 . 100
2ty doknon 2:

X Ve uozlipss) five
XAVTUTOA 200 50 13,89
Mréoket 320 80 22,22
KoAbdumt 240 60 16,67
BoAei 220 55 15,28

000610 460

I1 Qa1p 115 31,94
2HvoAo N\Ww‘ 100 \

Ag dodue twpa T yivetar kol UE TIGC TOCOTIKEG —
OLoKPITEG UeTOfANTéES, Omwe ™ piyn evog {aplod,
OOV UTOPOVUE VO, 0aY0ANBovuUE Kot e dDO arxdun
oVYVOTHTES  (OTOAVTEG  KOU  OYETIKES)  0lAa
abporotikég. ..
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—— MoOnpotikd & Xtoyeio Xratiotikig I'evikig lladeiog yio nv I'” Avkeiov

5. (0) TOPUKAT®
elMamig wivakag, eivor
10 0ToTéEAEC LA

(dyvootov apBpov, v)
piyeov gvég Laprov o’
éva emrpanéllo
Ay viol (Qroax).

Y

Xi Vi Ni fi Fi fi% Fi%
1 8 8 {016 0,16 16 16

12 120 {024 04 24 40

6 {26 {012 052 | 12 52

2
3
4 9 {35018} 0,7 18 70
5

Xi Vi Ni fi Fi fi% Fi%

8

0,4

6 11 0,22
: : T
Xovoro | 50 | i

1 | 1 100 |

6 0,52

35

IO WINIFE

0,22

Xvvolo

A) Mmnopeite vo copninpocere to. doswo

KEME TOV TOPATAVEO TiVOKA;
B) Am6 tov mivaka avtdv, va EKTIPNGETE
T0 TOGOGTO TOV PlYEV OV givor:
i) JKpOTEPO TOV 3,
i) 516,
iii) TOVAGYLGTOV 2, AALG TO TTOAD 5.
I) Xt ouvéyelo vo KOTOGKELAGETE TO
TOAMYYMVO TOV GYETIKAOV cvyvoTHTOV fi%.

Avon:
A) Apyilovpe amd, vi = N1 = 8, F.% = F»100 =
0,4100 = 40. Opowa, F3% = F3100 =... =52.

211 GULVEYELD UTOPOVUE VO, EKUETAAAEVTOVUE TIG
dvo ovveyopeves Tég Fo ko F3 (ot otiin
TOV 0OPOIGTIKOV GLYVOTAT®V oL divovTtat) Kot
0md TO YVOOTO «TIPIYOVAKLY VO VITOAOYICOVUE
mv dyvoot cvyvotmra fs.

0,4 ‘Eyovpe: 0,4+ f3 = 0,52
fa 1 0,52 = f3 =052 - 0,40 =
0,12.

O VTOAOYIGUOG OVTNG TNG GYETIKNG GLYVOTNTOC
f3, og oVVdVLAGUO pe TV V3 = B, Ba pog emttpéyet
va  Ppodue 10 péyeBog v TOL  delyparog.
Xpnowonowwvtog €6t OV Opwiopd NG
vroloyiobeicag oyetikng cvyvotntog fs, &yovpe:
3= ? = v =+ = 50. Avtd pe Vv GEPA TOVL
0o «Eexhewddoey u oepd amd AyvooTES
ouyvotNteg, Omwg v f1 = % 2> f1==
0,16. Xpnoyomoiwvtag opiopoDs Kol TEXVIKEG
OTMG TEPLYPAPTKAY TOPOUTAV®, O TIVOKAS Log Oa
potalel dnwg 0 ToPUKAT®:
Me éviovo pof ypopo, £(OLUE ONUEUDCEL TO
KEALA TOV Tivao Tov £XOVE VTOAOYICEL.

210 onueio avtd givol GKOMUO VO AVOQEPOVULE
TNV «TEYVIKN»  VLTOAOYWOUOD 1TNG  Gyveotng
oLUYVOTNTOG Vs , TOL Ppioketal o€ Uio YPopUun
oL OAO TNG TO KOLTAKlL Elval AYvVOOTO,
a&lomoumvtag Eavd T0 GUVOAO V TOV PIYEMV TOV
VTOAOYIGOLLE TPONYOVUEV®G,.
vitva+vztvitvstve=v = vs=50-...=4.
H ocvvéyeio dev o pog duokoréyet agov yivetol
pe moapoépoleg Owdikaciec. O olokinpopévog

Xi Vi N; fi Fi éfi%éFi%

ey

1 8 {8 1016016 16 | 16

12 120 i 0,24 i 04 24 40

6 {26012 {052} 12 | 52

35018 0,7 | 18 { 70

4 139008078 8 78

IO IWIN
©

11 { 50 | 0,22 1 22 1100
\\\\\\&&\\\\\\\\\\\\\&\\\\\\\\\\\\\xwm\\\\\\\\\\\j

Tovoro | 50 | 1 | 100 |

mivaxog 0o Tpémel va Loldlel Le TOV TopaKAT®:

B) i) TTopotnpodue 6Tt o1 Popéc mov Npbe
to {apt 1 7 2 givor 8+12 = 20 ko T0 avrtioTo o

;o 20 p ,
MOGOGTO eivat: - = 40%. Avtd propolpe va to

Bpovue kot katevbeiay amd v F2% = 40.

ii) To 10600710 TV piyewv TOL givar 5 M
6, Ppicketal av voloyicovpe To GOpoicua,
fs% + 6% = 8 + 22 = 30.

iii) IMapdpola Bpiokovpe 10
m0G00TO TV plyewv oV givar amd 2 péypt ko S.
Enyelpovrog pio Slopopetiky] Tpocéyylon omd
TIC TTPONYOVUEVESG, UTOPOVE VO TOVUE OTL QLTO
TO TTOGOGTO UmMOpEl v VIOAOYIGOEl Kol amd Tov
TOTO: Fs% - Fl% =...=62.
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I)
MoAdywvo oxetikwv cuyvotntwy f.%

0,3

A ,
TSN A/
VvV N/

0,05

A) To mAdatog C kdBe Khdong to Ppickovpe ov
dtupéoovpe to gvpog R (Range) g dapopdg
™G KPOTEPNG OO TNV HEYQADTEPT TIUY], 10l TOV
mnbovg k TV KAGCEW®V. TNV AOKNCON MOG

givatR = 11 — 2 ka1 k = 5.

‘Eto, ¢ = g =1,8=2. Apyiloviag ond v
HIKPOTEPY  TOpOTHPOUEVY KaBvotépnon 2 Kol
poobétoviag kabe popa to 2, onuovpyodue Tig
5 kldoeig. Av vTOAOYICOVUE KOTA TO YVOCTA KO
ta  vrolowma  oTtoryeln, KATOANYOuHE  GTOV

TOPUKAT® TivoKa.:

AVTa pEe TIC KOTOVOUEG, TOLOTIKEG KOl TOGOTIKEG
MOV TO YOPOKTNPIOTIKO, Ol TWEG Xi NG
petafintig etvor pukpd. Ti yivetar dpumg oe pio
€PELVO, OTAV EYOVIE TOGOTIKY O10KPITH KOl TOAD
TEPIOTOTEPO GVVEYN UETASANTH Kou TOo TANB0G TV
TILOV NG elvon opkeTd peydro; Ze TETo10L €100VG
MEPUTTAGELS, €lvol OmopaitnTo Vo KAVOLUE pio
OLOOOTOINGN TOV TOPATNPICEDY TPOKEWEVOL
VO KOTOUGKEVAGOVUE TO SOyPAUUATO Hog, OAAG
Ko Vo, eEAYOVUE YEVIKA TOL GUUTEPAGLOTA LOG.

6. Ov ypbévor
(o€ AemTA) OV
napoTpOnkay o
25 dpoporéyra
TPEVOV, divovTol 0o
TOV OITAOVO TiVOKa.

2 4 6
11 4 5
7 9 6
8 4 7
5 7 6

A) No opodomoumjcere T0. dgdopéva og 5
KAOGoEIS 160V TAGTOVG KOl VO KOTOOKEVAGETE
Tov wivaka katavopis vi, Ni f,iFi, 1%, Fi%.
B) No KOTOOGKEVAGETE TO 1GTOYPOPIO KOL TO
moLOywvo,

B1) GUYVOTTOV,

B2) GYETIKAV 0.0pOLGTIKAV

GUYVOTHTOV.
I') No Ppeite 10 péoo ypévo kabvotepriocemv
TOV OPOHOAOYi®V.
A) Ilow givor 10 T0606TO TOV OPOUOAOYIMV
7oV €iyav KaOvoTEPN G TOVAGLOTOV 7 AETTTA

Avon:

Xi i viiNiifi Fi fi% | Fi% | Xi-vi
[2,4) 3 i3 {3 i012:i012:12 {12 9
[4,6) 5 16 {9 1024103624 |36 30
[6,8) 7 i8 117103206832 {68 56
[8,10) 9 {5 (22:02 {08820 88 45
[10,12) { 11 { 3 251012 i 1 12 100 | 33
THvoro 25 1 100 173

O kevipikég Tpég eivar ot Méoot Opor ke
KAdong.

Bl & B2) T'w 1o moAbywvo ocvyvotitov
fswpovpe oty apyn Kot oto TEAOG OVO
VTOOETIKEG KAACELS UNOEVIKNG CLYVOTNTOC KOt
GTN CLVEYELD EVOVOLUE e gVBOYPOpLO TUALLOTOL
Ta péca TV ave Pdoemv Tov opfoywvimy.

ThnBog Gpopohoyiny

|oTaYpaUKT Ko ToADYWOYD TyvaTATWY

o Kpovol oE heTmd
T

2 4 & 10 12 !

o va xotackevdcovpe 10 1GTOYPOALUN TOV
OYETIKOV 0OPOIGTIKOY GUYVOTATMOV, EVAOVOLLE
aut T eopd ta 6e&1d dkpa (Kot Oyl T HECH)
TV dvo Bdoemv tov opboyovimy.
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mogood Bpopohoyiny MoAlywvo ORETIKWY TUXVOTHTWY

03|

0.6

0.4]

02

o ¥POVOl OF hETTE
T

] 3 B 10 2

I') O Méoog ypdvog tov kabvotepnoewv givor
ovoloTikd 1 Méon T g opadomomuévng
KOTOVOUNG.  XZTOV VmoAoywloud tng o pog
BonBnoel n oTAN TOV KEVIPIKOV TWOV KO
KAdong mov avtimposmnevovy kdbe mapatipnon
™G KAGONMG TOVG. ZOUPOVA LLE TOV TOTO,

5
XV

. _ 1713
X = H , EXOVLE: X =—=6,92.
25 25

A) Tlopoanpodue (amd tov apyikd mivoxe) OTL
vapyovv 4 SpopoAdyle  Tpoivev OV
kabvotépnoav okpifog 7 Aemtd kou S5 + 3
dpouoroyio (amod tov mvaka cLYVOTHTWV Vi) UE
kaBvotépnon anod 8 Aerrd kot movw.

+5+3

, . , 4
To avtictoryo mocooto Ha givar: =0,48.
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